
Інформація 

про діяльність  комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» 

Коростишівської міської ради за 2022 рік 

 

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Коростишівської 

міської ради створена з метою забезпечення права осіб з особливими освітніми 

потребами на здобуття дошкільної та загальної середньої освіти, в тому числі у 

закладах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти та 

інших закладах освіти, які забезпечують здобуття освіти, шляхом проведення 

комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку особи  та забезпечення їх 

системного кваліфікованого супроводу.  

У своїй діяльності заклад керується Конституцією України, Конвенцією 

про права осіб з інвалідністю, Законами України « Про освіту», « Про повну 

загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про 

інклюзивно-ресурсний центр, іншими актами законодавства, а також власним 

Статутом та річним планом роботи ІРЦ.  

Станом на 28.12.2022 року в КУ «Коростишівський ІРЦ» працює 5 

фахівців (консультантів), а саме: 2 практичних психолога, 3 вчителі-логопеди,  

1 вчитель-дефектолог. Через брак коштів на оплату праці педагогічних 

працівників існує вакансія на посади вчителя–логопеда – 1, вчителя-

дефектолога – 1, вчителя-реабілітолога - 1. Така кількість працівників не 

забезпечує належним чином потреби громади. 

КУ «Коростишівський ІРЦ» обслуговує не лише Коростишівську 

громаду, а й Старосілецьку та Харитонівську громади згідно Угоди про 

Співробітництво. Проте Угода не виконується належним чином. Відсутнє 

співфінансування громадами за друге півріччя 2022 року. 

Основним завданням команди фахівців ІРЦ  є  проведення комплексної 

оцінки, у тому числі повторної, та здійснення системного кваліфікованого 

супроводу осіб у разі встановлення у них особливих освітніх потреб. Протягом 

2022 року було проведено 148 комплексних оцінок розвитку. З них 92 дитини 

потребують II-IV рівнів підтримки. Інклюзивним навчанням охоплено 31 

дитина в ЗДО, 36 дітей в ЗЗСО, 21 дитина відвідує заняття в ІРЦ. Проведено 

415 консультацій з працівниками  закладів освіти; надано 1127 консультацій  

батькам, іншим законним представникам осіб з особливими освітніми 

потребами щодо особливостей їх розвитку та формування позитивної мотивації 

щодо розвитку таких дітей та підвищення обізнаності щодо організації їх 

навчання і виховання; 

Забезпечено участь педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного 

центру у діяльності команди психолого-педагогічного супроводу особи з 



особливими освітніми потребами. Загальна кількість становить 209 засідань. 

Розроблено 29 брошур та пам’яток з питань організації інклюзивного навчання. 

Розроблено і надіслано на заклади освіти 41 тематична консультація. 

Проведено 7 вебінарів. Знято і опубліковано 7 інформаційно- навчальних відео. 

Протягом року надаються психолого-педагогічні, корекційно-розвиткові та інші 

послуги дітям раннього та дошкільного віку, які не відвідують заклади 

дошкільної освіти та дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного 

патронажу; 

Систематично проводилось  інформування громади про діяльність 

інклюзивно-ресурсного центру через Коростишівське радіо, Коростишівську 

газету, соціальні мережі та сайт установи. 

Відбувається постійна взаємодія з місцевими органами виконавчої влади, 

органами місцевого самоврядування, закладами освіти, закладами охорони 

здоров’я, службою у справах дітей, міжнародними громадськими організаціями 

«Lumos», «Inciusive practice», всеукраїнською «Віп.Освіта » тощо. 

Фахівці Центру постійно навчаються як за кошти регіонального 

замовлення, так і за кошти фізичних осіб. Для підвищення власного фахового 

рівня використовують як державні ресурси так і альтернативні джерела надання 

послуг з підвищення кваліфікації. 

Так у 2022 році було організовано навчання директора Гребенюк А.А. та 

практичного психолога Слівінської  Ю.В. з питань роботи з посттравматичним 

стресовим розладом (ПТСР) за кошти міжнародної громадської організації 

«Lumos». 

КУ «Коростишівський ІРЦ» підключений до єдиної системи 

автоматизації роботи інклюзивно-ресурсних центрів України АС ІРЦ. Надано 

допомогу в організації та відкритті електронних кабінетів закладів освіти у цій 

системі. Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу з батьками щодо 

відкриття особистих кабінетів у АС ІРЦ.  Завдяки цьому батьки або законні 

представники дитини можуть подати заяву та відповідний пакет документів до 

ІРЦ особисто через портал інклюзивної освіти, зареєструвавшись та створивши 

власний кабінет, що особливо стало зручним в період посилених карантинних 

заходів та у період воєнного стану. 

У період воєнного стану організовано роботу Телеграм-каналу 

дистанційної підтримки родин з дітьми та фахівців. Надано первинну 

психологічну підтримку  8 родинам із категорії ВПО. Проведено 5 комплексних 

оцінок, надано 29 консультацій, проведено 62 корекційно-розвиткових заняття. 

Налагоджене співробітництво та проведений спільний семінар з колективом 

Попаснянського центру комплексної комплектації реабілітації для осіб з 



інвалідністю «Лелека», що дало можливість збільшити обсяг безкоштовних 

послуг для осіб з ООП. 

  У КУ «Коростишівський ІРЦ» налаштоване міжнародне співробітництво. 

Так у 2022 році  директорка закладу взяла участь у Всесвітній конференції з 

розвитку спільнот – 2022, Онлайн-семінарі з міжнародною участю 

«Відповідальне батьківство XXI  століття» (Хмельницький національний 

університет). 

Окрім того, Центр став співорганізатором Міжнародного інклюзивного 

конкурсу «Точки дотику- 2022». 

Протягом року було реалізовано інклюзивні проекти «Особливий лелека -

волонтер», та проект «Об’єднані Перемогою» (участь у щорічному 

Українському військовому забігу Militari Run UA до Дня захисників та 

захисниць України). В рамках реалізації проекту «Особливий лелека» було 

організовано приїзд до м.Коростишева та зустріч з Головнокомандувачем 

Збройних Сил України Залужним В.Ф. 

Колективом КУ «Коростишівський ІРЦ» проведено ряд заходів по 

покращенню матеріального забезпечення діяльності установи. Так протягом 

2022 року було залучено позабюджетних коштів у сумі 56 806, 16 на придбання 

обладнання, дидактичних матеріалів та іграшок. 

 

 


